

INVITATIE LA VACCINARE PENTRU CETATENII JUDETULUI TIMIS

Evenimet: MARATONUL VACCINĂRII

Locație: Centrul Regional de Afaceri Timișoara (CRAFT),

Bv Eroilor de la Tisa Nr 22

Durata: Vineri 23.04.2021, ora 16,30-Luni 26.04. 2021 ora 08,00

➤ **VACCINAREA SE POATE FACE ȘI FARA PROGRAMARE, PRIN PREZENTARE CU CARTEA DE IDENTITATE LA CENTRU, LA ORICE ORA!!!**

➤ **VACCIN PFIZER (până la 13.000 doze disponibile);**

➤ **LIMITA DE VARSTA 16 ANI** (pentru persoanele sub 18 ani este nevoie de Acordul pentru vaccinare al unui părinte-formular simplu, nu e nevoie de oficializare la notar, etc)

Sute de voluntari medici și aștenti de la toate spitalele timișorene și studenți medicinisti, societatea civila și întreaga administratie publica locala isi unesc fortele într-o inițiativa comunitara fara precedent, cu un scop unic: victoria prin vaccinare in fata pandemiei.

PENTRU CEI CARE DORESC SA SE PROGRAMEZE IN PREALABIL:

I.

II. Persoane fizice / Programări individuale:

-online, pe platforma RoVaccinare: <https://programare.vaccinare-covid.gov.ro>

-telefonice, la call center-ul național 021.414.44.25

III. Persoane juridice / Grupuri instituționale / Companii:

- online, pe platforma RoVaccinare: <https://programare.vaccinare-covid.gov.ro>

Instrucțiuni pentru persoanele juridice / grupurile instituționale / companii:

<https://vaccinare-covid.gov.ro/manual-de-utilizare-rovaccinare-email-pj/>

TE-AI VACCINAT DEJA? Minunat, poti sa iti declari interesul pentru acest eveniment, sa dai share pe pagina ta si iti inviti colegii si familia.

Detalii: www.atitimisoara.ro

➤ Facebook: <https://www.facebook.com/Asociatia.ATITimisoara/>

➤ Instagram: [asociatia_ati_timisoara](https://www.instagram.com/asociatia_ati_timisoara)

Cu speranța că vom contribui împreună la depășirea crizei și întoarcerea la normalitate, vă mulțumim și vă așteptăm la Maratonul Vaccinării!

Cu stima,

Prof. Dr. Dorel Săndesc

Inițiator Proiect

Prorector UMF "Victor Babeș" Timișoara

Președinte Asociația pentru ATI "Aurel Mogoșeanu" Timișoara

Dr. Giordiana Boboțeanu

Coordonator Centru de vaccinare CRAFT